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Informace pro spoluobčany 

Vážení spoluobčané, ráda bych Vás informovala o aktivitách, které probíhaly a probíhají ve 
Všeradově.  

Koncem měsíce srpna firma Save CZ s.r.o. dokončila zpevnění břehu a odbahnění rybníčku ve vesnici. 
Původním záměrem bylo pouze vyčistit a zpevnit břeh rybníčku, ale během realizace se ukázalo, že je 
potřeba provést i jeho odbahnění. V okolí rybníčku jsou provedeny terénní úpravy, aby byla do 
budoucna zajištěna jednodušší údržba. Na fotkách níže můžete vidět stav v průběhu realizace a po 
dokončení. 

 

        

Kromě úpravy rybníčku se na přelomu srpna a září vyměnila část veřejného osvětlení za nová LED 
svítidla. Obec na začátku roku 2024 zažádala o dotaci na realizaci Veřejného osvětlení v rámci 
Programu obnovy venkovy Dotační titul 1 - Obnova, údržba a pořízení obecního majetku v užívání 
obce. Naše žádost uspěla a obec získala finanční podporu ve výši 145.000 Kč. Zastupitelstvo obce 
rozhodlo, že se v tomto roce provede částečná výměna veřejného osvětlení, a to v celkové výši  
cca 300.000 Kč. Tato částka pokryje výměnu asi poloviny veřejného osvětlení v obci. Další etapu 
bychom rádi zrealizovali v následujícím roce. Pokud bude možnost žádat o dotaci na další etapu 
veřejného osvětlení, obec tuto možnost využije. Práce na veřejném osvětlení realizuje firma HUKY 
s.r.o. Elektro, která bude zároveň montovat vánoční osvětlení na sloupech veřejného osvětlení, 
hasičárně a zvoničce. 

 Úřední hodiny – od 14.10.2024 

Pondělí    9:00 – 11:00 
Středa      9:00 – 11:00 
Čtvrtek  18:00 – 19:00 

Během úředních hodin bude na obecním úřadě přítomná paní Petra Plíšková.  
Schůzky se starostkou je potřeba domlouvat dopředu telefonicky na čísle 602 353 713   

nebo emailem starosta@vseradov.cz.                
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Stáhněte si ZDARMA aplikaci Obecní síť do Vašeho telefonu 

 

 
 
 

S chytrou aplikací OBECNÍ SÍŤ vám neunikne žádná důležitá událost z naší obce. Budete informování o 
aktuálním dění v obci, pořádaných akcích nebo i o vyvěšených dokumentech na úřední desce. Sami si v 
aplikaci nastavíte, co vás zajímá a co ne.  

Aplikaci si můžete stáhnout pomocí QR kódu, v Google Play nebo v Apple App Store. 

Výsledky voleb do Senátu Parlamentu ČR I a II. kolo  
konané dne 20.-21.9.2024 a 27.-28.9.2024 v obci Všeradov 
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Výsledky voleb do zastupitelstva Pardubického kraje  
konané dne 20. - 21.9.2024 v obci Všeradov 

 

 

Podrobnější informace k volbám naleznete na www.volby.cz. 

 

Poděkování 

Ráda bych jménem obce poděkovala Sboru dobrovolných hasičů Všeradov za pomoc Našim občanům 
i obci při řešení následků dlouhodobého deště a za průběžné sledování povodňové situace.  
 

                                                                                                                                     Ing. Jana Pilařová 
                                                                                                                                       starostka 

 


